территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области -Управление социальной политики Министерства социальной политики Свердловской области по Чкаловскому району города Екатеринбурга 
с 10.03.2016 г. объявляет о приёме документов для участия в конкурсе
на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области:

• начальник отдела опеки и попечительства
• начальник отдела назначения и контроля социальных пособий и компенсаций
• заместитель начальника отдела назначения и контроля социальных пособий и компенсаций
• главный специалист отдела опеки и попечительства

Требования к кандидатам:

- высшее профессиональное образование по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам отделов;

- возраст от 18 до 60 лет.
для начальника отдела опеки и попечительства - образование по специальностям и направлениям подготовки: «юриспруденция», «государственное и муниципальное управление», «социальная работа», «образование и педагогика»
требования к стажу: стаж государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы Российской Федерации иных видов) не менее двух лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее четырех лет либо стаж государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы Российской Федерации иных видов) или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома) - для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся   категории  руководители, к группе ведущих должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.
для начальника отдела назначения и контроля социальных пособий и компенсаций - образование по специальностям и направлениям подготовки: «юриспруденция», «государственное и муниципальное управление», «социальная работа», «образование и педагогика»
требования к стажу: стаж государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы Российской Федерации иных видов) не менее двух лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее четырех лет либо стаж государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы Российской Федерации иных видов) или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома) - для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся к категории руководители, к группе ведущих должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.
Для заместителя начальника отдела назначения и контроля социальных пособий и компенсаций - образование по специальностям и направлениям подготовки: «юриспруденция», «государственное и муниципальное управление», «социальная работа», «образование и педагогика»
требования к стажу: стаж государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы Российской Федерации иных видов) не менее двух лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее четырех лет либо стаж государственной гражданской службы Российской Федерации (государственной службы Российской Федерации иных видов) или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома) - для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся к категории специалисты,  к группе ведущих должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.
для главного специалиста отдела опеки и попечительства - образование по специальностям и направлениям подготовки: «юриспруденция», «государственное и муниципальное управление», «социальная работа», «образование и педагогика», без предъявления требований к стажу - для замещения должностей государственной гражданской службы Свердловской области, относящихся к категории специалисты,  к группе старших должностей государственной гражданской службы Российской Федерации.
профессиональные знания и навыки для всех должностей:
знание Конституции Российской Федерации, Устава Свердловской области, основных положений действующего законодательства в области прохождения государственной гражданской службы Российской Федерации и Свердловской области, работы по предоставлению государственных услуг в пределах компетенции отдела; знание и навыки подготовки правовых актов и деловых документов, и пр.
наличие организаторских способностей:
- умение не провоцировать и разрешать конфликтные ситуации;
- умение оперативно принимать и реализовывать решения в рамках своей компетенции;

- обладание аналитическими способностями, высоким уровнем логического мышления;

- умение планировать рабочий процесс, внедрение в рабочий процесс инновационных технологий;
- поддержание благоприятного психологического климата в коллективе.
иные профессиональные навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей.
Представление документов для участия в конкурсе:

Для гражданина, изъявившего желание участвовать в конкурсе необходимо представить:
а) личное заявление ;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету, установленной формы, с приложением фотографии 4х6; (форма анкеты утверждена Распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р, в ред. распоряжения Правительства РФ от 16.10.2007 г. № 1428-р);

в) копию паспорта или замещающего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование и квалификацию:

- копию трудовой книжки;

- копии документов о высшем профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;

копии документов заверяются нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) медицинское заключение о состоянии здоровья (по форме № 001-ГС/У, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 14.12.2009 г. № 984н);

Для гражданского служащего изъявившего желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы необходимо представить:
личное заявление.

Для гражданского служащего изъявившего желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе необходимо представить:
а) личное заявление.
б) собственноручно заполненную анкету, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность, с приложением фотографии 4х6.

Условия прохождения государственной гражданской службы устанавливаются в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Законом Свердловской области  от 15.07.2005 года № 84-ОЗ «Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области».

Документы для участия в конкурсе принимаются с 10 марта 2016 года в течение 

21 дня по адресу: г. Екатеринбург, пер. Автомобильный дом 3, каб. 31.

Телефоны: 217-21-79

Последний день приёма документов: «30» марта 2016 года.
Предполагаемая дата и место проведения конкурса: «14» апреля 2016 года
г. Екатеринбург пер.Автомобильный, д. 3, каб. 31, начало – 10-00.

Порядок проведения конкурса: определен Методикой проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области, на включение в кадровый резерв в Управлении социальной политики по Чкаловскому  району г.Екатеринбурга с учётом соответствующей Программы.

